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НУБіП УКРАЇНИ РОЗПОЧАВ 
СВІЙ 126-Й НАВЧАЛЬНИЙ РІК

Навчання 
починаємо раніше
НУБіП одним із перших в Україні 

19 серпня у складних умовах воєн-
ного стану розпочав новий 
2024/2025 навчальний рік для біль-
шості студентів денної форми в 
очному та змішаному форматах.

У цей навчальний рік університет 
увійшов із 659 академічними групами 
стаціонару: 516 – бакалаврату та 143 
– магістрів. За кілька днів до них при-

єднаються і студенти заочної форми 
навчання.

Особливо приємно вітати першо-
курсників – студентів нового набору 
2024 року. Це 125 академгруп різних 
факультетів та навчально-наукових 
інститутів: найбільше на гуманітар-
но-педагогічному факультеті – 17 
груп, агробіологічному–13, факультеті 
інформаційних технологій–11, аграр-
ного менеджменту та економічному 
– по 10, ветеринарної медицини – 9.

Коли очне навчання – 
справді привід для радощів
Приємно вражає ентузіазм сту-

дентів – понад 90% студентів бага-
тьох академічних груп повернулися 
до навчання, а загальний показник 
відвідування занять – більше 70%. 
Так що університет що не день нага-
дує працьовитий вулик. Навіть нео-
зброєним оком видно, що молодь 
засумувала за очним навчанням, без-
посереднім живим спілкуванням з 
викладачами і однокурсниками.

– Освітній процес в умовах воєн-
ного стану та карантинних обмежень 
вимагає чіткого дотримання правил, 
– відзначає начальник навчального 
відділу Ярослав Рудик. – Ми вико-
ристовуємо всі можливості для забез-
печення якісного навчання, включа-

ючи аудиторії, класи на відкрито-
му повітрі, екокласи, читаль-

ні зали. Особливу увагу 
приділяємо очному нав-

чанню в лабораторіях 
та аудиторіях. Графік 
передбачає навчання 
і по суботах. 

Плануючи все це, подбали і про 
безпеку: у навчальних корпусах і 
гуртожитках кампусу облаштовано 
необхідні сховища.

Посвята у студенти
У першокурсників на першій 

парі на всіх факультетах на ННІ від-
булися традиційні церемонії посвя-
ти у студенти та складання урочи-
стої присяги.

Ректор НУБіП України Вадим 
Ткачук, вітаючи юнь факультету 
аграрного менеджменту (а зрештою 
і все поповнення університету 2024 
року) з цією пам’ятною подією у 
житті, оголосив їх членами універ-
ситетської родини. Він зазначив: 
спеціальності, які обрали першокур-
сники, пов’язані з лідерством та 
управлінням. І ті, хто вирішив їх 
опановувати, повинні вміти надиха-
ти людей на виконання поставлених 
завдань, брати на себе відповідаль-
ність, володіти високими моральни-
ми якостями та завжди бути готови-
ми до змін. А яскравим підтверджен-
ням цьому є слова відомого гуру 
менеджменту – Іцхака Адізеса: 

менеджмент є передусім здатністю 
змінюватись та змінювати довко-
лишнє середовище.

На церемонії посвяти на факуль-
теті ветеринарної медицини прези-
дент університету Станіслав 
Ніколаєнко закликав молодь ФВМ 
дотримуватись славетних традицій 
університету, активно працювати 
над досягненням своє мрії, щоб 
стати висококваліфікованими спеці-
алістами у обраній галузі.

З відкритим серцем – 
до Alma mater
До вітань долучилися знані і 

успішні випускники НУБіП – керів-
ники держави і галузей, для яких 
університет готує фахівців.

Привітати більш як 300 першо-
курсників факультету аграрного 
менеджменту – «найкращого 
факультету найкращого університе-
ту» – завітав його випускник в.о. 
міністра аграрної політики та про-
довольства Тарас Висоцький. Вибір 
місця навчання однозначно є пра-
вильним, зазначив він та дав новому 
студентському поповненню три 
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поради, надиктовані власним досві-
дом. По-перше, потрібно бути мак-
симально комунікативними щодо 
знайомств і спілкування, відвідувати 
гостьові лекції, по-друге, використо-
вувати всі доступні можливості між-
народної мобільності і, по-третє, 
дослухатися до порад викладачів.

Першокурсників факультету 
землевпорядкування з посвятою в 
студенти НУБіП України вітали 
Державний секретар Кабінету 
Міністрів України Олександр Ярема і 
перший заступник Міністра захисту 
довкілля та природних ресурсів 
України Олександр Краснолуцький.

– Ваш вибір стати частинкою 
факультету землевпорядкування є 
важливим кроком до формування 
майбутнього нашої країни. Нехай 
знання, котрі ви здобудете, допомо-
жуть вам стати справжніми професіо-
налами, які будуть творити зміни на 
краще, – побажав Олександр Ярема.

– Кожен із вас – унікальний, 
талановитий, із власними уподобан-
нями, мріями та амбіціями, – зазна-
чив Олександр Краснолуцький. – 
Переконаний, що ваші зусилля та 
наполеглива праця сприятимуть 
розвитку й відбудові нашої рідної 
країни після перемоги.

До Alma mater на урочистості 
першокурсників ННІ лісового і садо-
во-паркового господарства завітав 
генеральний директор ДП "Ліси 
України" Юрій Болоховець. 
Випускник інституту 2005 року, він 
побажав їм миру і незабутніх років 
навчання.

«Школа першокурсника»: 
горизонт для неофітів
Що робити, куди піти, до кого 

звернутись, якщо виникають питан-
ня чи, не дай Боже, проблеми? 
Допомогти в цьому неофітам сту-
дентського життя і покликана тради-
ційна «Школа першокурсника» від 

самого її започаткування. Ще яки-
хось два роки тому я на собі відчула, 
наскільки вона потрібна.

Отож, кількаденна «Школа першо-
курсника – 2024», шо увійшла в «про-
граму» початку нового навчального 
року, мала за мету ближче познайоми-
ти студентів перших курсів з універси-
тетом, його традиціями, структурою, 
службами і підрозділами, які мають 
безпосереднє відношення до навчаль-
ного процесу, правилами. І, безумов-
но, можливостями, які відкриваються 
перед молоддю протягом навчання. 

Ректор Вадим Ткачук, кілька днів 
поспіль зустрічаючись з першокурсни-
ками, не втомлювався розповідати їм 
про 126-річну історію НУБіП України, 
студентами якого їм пощастило стати, 
висловив свої побажання на майбутнє, 
підкреслив важливість відповідального 
ставлення до навчання та активної уча-
сті в житті університету. 

Очільник університету предста-
вив команду проректорів, керівників 
відділів і служб, які безпосередньо 
залучені до роботи зі здобувачами 
вищої освіти, які відразу, по ходу спіл-
кування, розповідали про освітній 
процес в міру своїх компетенцій: 
начальник навчального відділу 
Ярослав Рудик – про організацію нав-
чання на поточний навчальний рік, 
структуру навчальних програм, важ-
ливість відвідування лекцій та прак-
тичних занять, директор студмістеч-
ка Сергій Стецюк – про правила про-
живання в гуртожитках кампусу, 
голова сенату Студентської організа-
ції НУБіП України Олександр Верте-
лецький – про діяльність органів сту-
дентського самоврядування, завіду-
вач кафедри фізичної культури і 
спорту Сергій Вербицький – про 
спортивні секції та абонементні 
групи, де кожен студент може знайти 
для себе підходящий вид спорту. 
Завідувачка кафедри загальної еколо-
гії, радіобіології та безпеки життєді-
яльності Алла Клепко провела 
інструктаж з охорони праці та техні-
ки безпеки, особливу увагу приділив-
ши умовам воєнного стану та специ-
фічним викликам, з якими можуть 
стикнутися студенти.

Завершила ж програму виступів 
завідувачка кафедра культурології 
Ірина Майданюк, колеги якої вельми 
оригінально представили студент-
ські творчі студії та гуртки. Що і 
стало своєрідною «катапультою» для 
багатьох з тих, хто бачив це шоу: 
вони ледь не вервечкою потяглися 
на кафедру, аби записатися до яко-
гось із цих колективів…

День знань: 
освітянські традиції 
ніхто не відміняв!
Хоча навчальний рік в універси-

теті і розпочався дещо раніше, ніж 
зазвичай, але ж освітянські традиції 
ніхто не відміняв! Тож День знань в 
НУБіП України теж провели, як і 
належить, 1 вересня (чи то пак 2-го, 
бо ж першого числа вихідний!).

– Ми зібралися, щоб у межах 
Дня знань запалити традиційну 
Чашу знань, – відкриваючи дійство 
і звертаючись до першокурсників, 
зазначив ректор університету 
Вадим Ткачук. – Хай цей навчаль-
ний рік буде для вас плідним, успіш-
ним, багатим на друзів і знання. Бо 
саме вони для людини – найцінні-
ший скарб.

Посвята у першокурсники вже від-
булася заздалегідь – 19 серпня, коли 
університет розпочинав навчальний 
рік, – на кожному факультеті та в ННІ. 
А на День знань до загального дійства 
доєдналася колона факелоносців-пер-
шокурсників – їх представників, яким 
випала честь внести вогник у велику 
Чашу знань. Серед них – Артем 
Чорний (ННІ неперервної освіти і 
туризму), член збірної України з вій-
ськово – спортивних багатоборств, 
чемпіон України, Європи і світу Вадим 
Шумицький (економічний факуль-
тет), Юрій Пєхов (гуманітарно-педа-
гогічний факультет), Анна Свистунова 
(механіко-технологічний факультет), 
Ярослав Мащенко (факультет захисту 
рослин, біотехнологій та екології), 
Роман Ройда (агробіологічний 
факультет), Дмитро Любенко (юри-
дичний факультет), Давид Єфімчук 
(факультет тваринництва і водних 
біоресурсів), Назар Олійник (факуль-
тет інформаційних технологій), 
Богдан Богущевський (факультет зем-
левпорядкування), Ярослав Козубенко 
(факультет харчових технологій і 
управління якістю продукції АПК), 
член збірної України з гирьового 
спорту, чемпіон України і Європи 
Микита Ожищенко (факультет кон-
струювання і дизайну), Ілля Мельник 
(факультет ветеринарної медицини), 
Ілля Тимофєєв (факультет аграрного 
менеджмент), Володимир Бубліченко 
(ННІ енергетики, автоматики та енер-
гозбереження), Богдан Симоненко 
(ННІ лісового і садово-паркового 
господарства).

Свою святкову ноту у дійство 
знову вкотре зробили викладачі та 
аматори кафедри культурології. 

Олена Шульга,
Єлізавета Махонюк

НУБіП УКРАЇНИ РОЗПОЧАВ 
СВІЙ 126-Й НАВЧАЛЬНИЙ РІК
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НАВЧАЛЬНО-НАУКОВА БАЗА

НОВІ ЛАБОРАТОРІЇ ФАКУЛЬТЕТУ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ...

... ТА ННІ ЛІСОВОГО І САДОВО-ПАРКОВОГО ГОСПОДАРСТВА

Центр навчання 
і дорадництва з виробництва 
органічної продукції
Перша локація – навчальна лабо-

раторія «Центр навчання і дорад-
ництва з виробництва органічної 
продукції» кафедри гігієни тварин і 
харчових продуктів ім. проф. А. К. 
Скороходька – результат співпраці в 
межах підримки проєкту «Німецько-
українська співпраця у галузі орга-
нічного сільського господарства». 

– Це вже шоста з тих лаборато-
рій, що існують на кафедрі, – гово-
рить завідувач кафедри В’ячеслав 
Соломон. Вона розрахована на 15 
робочих місць і забезпечуватиме 
проведення лабораторних і практич-
них занять в магістратурі з освітніх 
програм «Ветеринарна медицина», 
«Ветеринарна гігієна, санітарія та екс-
пертиза».

– Наші німецькі партнери (серед 
яких особливо хочеться відзначити 
керівника проєкту Штефана 
Дреесманна), виділили на необхідне 
обладнання близько 400 тисяч гри-
вень, на які придбано і вже встановле-
но інтерактивні стіл, дошку і кіоск, 
прилад для роботи за відсутності світ-
ла тощо, – долучається до розмови 
завідувач лабораторії Роман Демко.

Ну, і як тут не спробувати покори-
стуватися цим обладнанням, яке навіть 
у статичному плані радує око? Що і 
зробив ректор Вадим Ткачук та подя-
кував господарям і партнерам за про-
ведену роботу та висловив сподівання, 

Лабораторія дендрології, 
геоботаніки, інтродукції 
та селекції деревних рослин
На кафедрі ботаніки, дендрології та 

лісової селекції відкрито нову навчаль-
но-науково-виробничу лабораторію – 
дендрології, геоботаніки, інтродукції та 
селекції деревних рослин.

 –Ми створювали її для забезпе-
чення сучасних умов проведення 
наукових досліджень, підготовки 
висококваліфікованих спеціалістів у 
галузі лісового господарства та 
садово-паркового мистецтва, – 
ділиться планами завідувач кафедри 

шо ця лабораторія буде видимою і 
вагомою в інформаційному просторі.

На відкриття лабораторії завіта-
ли і представники органічних асоці-
ацій, з якими кафедра вже має певні 
напрацювання в плані наукових 
досліджень, майстер-класів, виїзних 
занять тощо – Федерації органічно-
го руху України Андрій Коняшин та 
громадської спілки «Біодинамік 
Україна» Євгенія Ющенко (до речі, 
випускниця нашого університету). 
Вони висловили ідею започаткувати 
в межах університетських НДГ неве-
лике пілотне господарство, яке б 
займалося органічним господарю-
ванням і показувало, як можна завдя-
ки цьому покращувати якість життя. 
І знайшли певне розуміння: госпо-

Юрій Марчук. – Основні напрями її 
роботи – вивчення дендрологічно-
го різноманіття, розробка методів 
селекції деревних рослин та їх інте-
грація в екосистеми України. 
Лабораторія стане базою для реалі-
зації численних наукових проєктів і 
науково-дослідницьких робіт сту-
дентів, магістрантів та аспірантів 
ННІ лісового і садово-паркового 
господарства, сприятиме зміцнен-
ню співпраці з іншими науково-до-
слідними установами України та 
закордону, роботодавцями. 

Наш кор.

дітище завідувач кафедри Володимир 
Мельник. – Бо її завдання – нагляд за 
особливо небезпечними зоонозами 
України.

Бурхливий розвиток науки і тех-
нологій безумовно відобразився і на 
інформаційному середовищі, зокрема 
і у сфері ветеринарної епідеміології. 
Сучасні виклики, зумовлені спалахами 
зоонозів, обґрунтовують необхідність 
модернізації системи нагляду за інфек-
ційними хворобами тварин шляхом 
запровадження геоінформаційних 
технологій з географічно координова-
ною інформацією, придатною для 
аналізу у зручному для користувача 
вигляді (карт, атласів, графіків, діаграм, 
профілів тощо). Такі технології поєд-
нують модельне зображення терито-

тів. Кафедра забезпечує викладання 
дисципліни «Дистан ційний моніто-
ринг лісів», пропонує вибіркові курси 
«Дрони для моніторингу довкілля», 
«Forest Inventory and Mapping». За 
таких умов створення нової навчаль-
ної лабораторії безпілотних літальних 
технологій у лісовому господарстві 
стало принциповим питанням. 

–Її оснащено потужними обчис-
лювальним робочими станціями, які 
здатні виконувати складні розрахун-
ки з обробки зображень, будувати 
тривимірні моделі, інтегрувати алго-
ритми машинного навчання для 
широкомасштабного картографуван-

дарство не господарство, а от під-
розділ, в якому можуть поєднувати 
свої зусилля агрономи, економісти, 
інженери, – чому б і ні, висловився 
ректор. І це було б черговим про-
явом системного, світоглядного роз-
витку навчально-виробничої бази 
НУБіП України.

Центр геопросторової 
ветеринарної епідеміології
Друга локація – навчально-нау-

кова лабораторія «Центр геопросто-
рової ветеринарної епідеміології» 
кафедри епідеміології та охорони 
здоров'я тварин.

– Створення цієї лабораторії – 
одне із найбільш значущих у нас за 
останні роки, – представляє своє 

Лабораторія безпілотних 
літальних технологій 
у лісовому господарстві
Кафедра таксації лісу та лісового 

менеджменту впродовж останнього 
десятиріччя визначила одним із пріо-
ритетних напрямів наукової роботи та 
освітнього процесу впровадження 
сучасних технологій спостереження 
за станом лісів за допомогою безпілот-
них літальних апаратів. За цим напря-
мом виконувалися кілька наукових 
проєктів, захищено дві дисертації 
рівня доктора філософії, одержано 
близько десятка охоронних докумен-

рій з ключовими характеристиками 
епідемічного процесу та систему 
управління просторовими даними і 
асоційованими з ними атрибутами з 
метою аналізу умови виникнення, 
характеру розповсюдження, особли-
востей перебігу інфекційних хвороб 
та прогнозування їх поширення. 

– Застосування сучасних геоін-
формаційних систем у ветеринарній 
епідеміології допоможе проводити 
моніторинг, нагляд за хворобами, ана-
ліз ризиків, моделювання та прогнозу-
вання поширення інфекційних хвороб, 
додає декан факультету ветеринарної 
медицини Микола Цвіліховський. – 
Що, в свою чергу, буде сприяти підви-
щенню якості та ефективності плану-
вання і проведення протиепізоотичних 
заходів, оскільки сприяють у визначен-
ні зв’язків між даними щодо захворюва-
ності популяції певного виду тварин та 
їх географічним положенням. ГІС про-
понують безперервно прогресуючі 
функціональні можливості для опера-
тивного аналізу і прогнозу епідемій та 
епізоотій. 

Та краще один раз побачити, 
ніж кілька разів почути. Тим біль-
ше, що господарі запрошують! 
Картина на інтерактивній дошці, 
що постійно оновлюється, – того 
варта. І, можливо, якщо хтось і 
захоче розорати закладені десятки 
років тому скотомогильники з 
небезпекою похованого там – 
після цього задумається…

Валентин Обрамбальський

ня лісів, – говорить завідувачка лабо-
раторії Наталія Сошенська. – Крім 
цього, маємо доступні робочі експо-
нати безпілотних апаратів, призначе-
ні для вивчення їхньої будови, підго-
товки до польотів, створення польот-
них місій, завантаження та обробки 
зібраних даних на комп’ютерах.

Облаштовано лабораторію зав-
дяки активній роботі нашого колек-
тиву за дослідницькими проєктами, 
а також науковій співпраці з 
Боярською ЛДС, яка забезпечила 
новими зручними меблями.

Віктор Миронюк, 
професор кафедри 

Ветлікарі представили нові сучасні лабораторії
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ЗАХИСНИКИ

УКРАЇНСТВО

ШАНУЙМО СИМВОЛИ, ЦІНУЙМО НЕЗАЛЕЖНІСТЬ

НА ВІРНІСТЬ УКРАЇНСЬКОМУ НАРОДОВІ

Навіщо потрібен вітер? Як напів-
жартома сказав десять років тому один 
з учасників подій на Майдані, найпер-
ше – щоб розгортати і пестити націо-
нальне знамено – Державний прапор 
України. З гербом чи без, але обов'яз-
ково синьо-жовтий! Саме такий, під 
яким сотні років наши предки вибо-
рювали незалежність від різних 
загарбників і зайд. І під яким захища-

У житті Національного універси-
тету біоресурсів природокористуван-
ня України відбулася знакова подія: 
його студенти та їхні ровесники з 
Білоцерківського НАУ, які пройшли 
польовий вишкіл і засвоїли програму 
підготовки офіцерів запасу на кафе-
дрі військової підготовки, а за кілька 
днів потому – і курсанти кафедри, 
присягали на вірність українському 
народові. І на парадному плацу, в лун-
кій тиші під голосіївським небом 
після хвилини мовчання і під тради-
ційне українське армійське «Слава!» 

ють кров'ю здобуті свободу і незалеж-
ність нинішні покоління українців. 

І на цій – найкращій на світі землі, 
скропленій кров'ю її захисників, які 
боронять її від лютого ворога – рф, у 
всіх регіонах держави українці, напе-
редодні головного свята нашої держа-
ви – Дня незалежності та на честь Дня 
Державного прапора – знову віддава-
ли шану символу держави. 

лунало: «Я… вступаю на військову 
службу і урочисто присягаю Укра їн сь-
кому народові завжди бути йому вір-
ним і відданим, обороняти Україну, 
захищати її суверенітет, територіаль-
ну цілісність і недоторканність, сум-
лінно і чесно виконувати військовий 
обов’язок, накази командирів, неу-
хиль но додержуватися Конституції 
України та законів України, зберігати 
державну таємницю. Присягаю вико-
нувати свої обов’язки в інтересах 
співвітчизників. Присягаю ніколи не 
зрадити Українському народові».

легким, але українська нація проде-
монструвала світу свою рішучість 
бути вільними, здатність боротися за 
правду і справедливість. 

Президент університету Ста-
ніслав Ніколаєнко пригадав свої  
парла мент ські будні та знамениту 
конституційну ніч. Скільки дискусій 
тоді виникало, коли приймався 
закон, щоб Державним прапором 
України став синьо-жовтий стяг! А 
сьогодні він майорить над Украї ною, 
і там, де він, – немає місця ворогу, 
який таївся під личиною брата.

70 років по закінченню Другої 
світової війни незалежна Україна не 
знала війни. Але віроломний сусід 
брудними берцями ступив на нашу 
землю, нищить її міста і села, вбиває 
цвіт нації, творить геноцид. Тепер 
кожен українець розуміє ціну слів 
«душу й тіло ми положим за нашу 
свободу». Про це нагадали військо-
вослужбовці ЗСУ – випускники 
нашого університету.

– Найвища честь для чоловіка – 
захищати рідну землю від ворога, – 
сказав старший інспектор управлін-

ній 6 грудня 1991 року, передували 
і присяги воїнів Армії УНР, УПА та 
Української національної армії.

– Складання військової присяги – 
це не просто формальність, це усві-
домлена готовність до захисту України, 
що особливо актуально сьогодні, – 
звертаючись до героїв дня, підкреслив 
ректор університету Вадим Ткачук.

А завідувач кафедри військової 
підготовки полковник Валерій 
Шевчук закликав своїх вже колишніх 
вихованців: дотримуйтесь офіцер-
ської честі, будьте цілеспрямовани-

Церемонія підняття прапора 
пройшла і в Національному універ-
ситеті біоресурсів і природокористу-
вання України, яка зібрала студентів 
та викладачів, курсантів воєнної 
кафедри: він злетів у небо під урочи-
сто-щемливу мелодію знаменитого 
«Козацького маршу».

– Ми відзначаємо два важливих 
для кожного українця свята – День 
Державного прапора та День 
Незалежності України, – вітаючи 
учасників урочин, зазначив ректор 
університету Вадим Ткачук. – Дер-
жавний прапор – це не просто поєд-
нання двох кольорів, а символ нації: 
синій- наше мирне небо, річки та 
моря, жовтий- наші поля, зерно, хліб. 
Ці кольори символізують гармонію 
природи та праці нашого народу, 
його віру в краще майбутнє. Це сим-
вол свободи та гідності. І кожного 
разу, коли ми бачимо наш прапор, – 
згадуємо про ті жертви, які були 
принесені заради здобуття незалеж-
ності та суверенітету.

Вже 33 роки ми живемо у вільній, 
незалежній Україні. Цей шлях не був 

Цьому пам'ятному дійству пере-
дували сотні років військової тра-
диції. Пригадаймо: історія складан-
ня присяги на землях України бере 
свій початок ще з часів Київської 
Русі, коли вої, вступаючи до князів-
ської дружини, присягали на вір-
ність своєму володарю-князю, а 
вперше церемонію складання вій-
ськової присяги започаткували у 
легендарному Легіоні Українських 
Січових Стрільців 3 вересня 1915 
року. Сучасній військовій присязі 
українських захисників, затвердже-

ня безпілотної авіації Головного 
управління Державної авіації України 
полковник Олександр Буйволюк. – 
Багато наших побратимів загинуло 
на цьому шляху, але не марно: ми 
знаємо, що робимо!

Заступник командира штурмового 
батальйону 5-ї окремої штурмової 
Київської бригади Олексій Тарасенко 
пригадав: наш прапор, встановлений 
на опорних пунктах Сил оборони 
України, викликає у ворога справжні-
сінький прилив люті і він буквально 
закидає позиції оборонців снарядами, 
аби його знищити! Бойовий офіцер 
висловив подяку університету за ту 
допомогу, яку цьому підрозділу ЗСУ (та 
й на тільки йому!) надає наш колектив.

На жаль, вже не один із захисни-
ків України, серед яких – випускни-
ки, студенти і працівники нашого 
університету, ніколи не повернуться 
додому, бо поклали своє життя на 
полі бою. Їх памґять учасники уро-
чин вшанували хвилиною мовчання. 
Але віримо: ми переможемо! 

Валентин Обрамбальський,
Єлізавета Махонюк

ми, допитливими та впевненими у 
собі, не зраджуйте ідеалам правди, 
добра і честі.

Для солдата Олександра Криво-
рота той день залишиться в пам’яті 
як подвійне свято: він перед парад-
ним строєм освідчився у коханні 
своїй подрузі Софії із пропозицією 
руки і серця. І отримав згоду.

І за всім цим спостерігали батьки 
і рідні, серед яких було чимало вій-
ськовослужбовців ЗСУ. Ось така 
спадкоємність поколінь захисників.

Валентин Обрамбальський

Урочини з нагоди Дня Державного прапора України і Дня незалежності України.
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НАШІ ІНТЕРВ'Ю

«Університетський кур’єр» по -
спіл  кувався із проректоркою з науко-
во-педагогічної роботи та цифрової 
трансформації Оленою Глазу новою 
стосовно результатів і складнощів 
цьогорічної вступної кампанії.

– Олено Григорівно, як Ви оціню-
єте перебіг вступної кампанії 2024?

– Загалом досить прогнозовано. 
Враховуючи досвід попередніх років 
та адаптацію до умов воєнного стану, 
зазначу, що електронна система 
подання заяв працювала і працює 
стабільно, чого не скажеш про перші 
роки її впровадження. Демографіч-
ний спад та відтік молоді за кордон 
спричинили значне зростання кон-
куренції за абітурієнта. Також кіль-
кість вступників штучно знизилася 
через необхідність складання чоти-
рьох предметів НМТ – багато з них 
не змогли подолати порогові бали 
та взяти участь у вступній кампанії.

Тим не менше, активна профорієн-
таційна робота, ефективна організація 
Днів відкритих дверей, підготовчі 
курси, олімпіади, поширення інформа-
ції в соціальних мережах та на офіцій-
ному сайті про можливості навчання в 
нашому університеті, студентське 
життя та перспективи працевлашту-
вання дали свій позитивний результат. 
Наші інформаційні ресурси відвідали 
десятки тисяч молодих людей, що доз-
волило сформувати їх вибір на користь 
НУБіП України. А наші фахівці відпові-
ли на тисячі запитань у соціальних 
мережах стосовно графіку навчання, 
можливості поселення в гуртожитки та 

наявність укриттів, багатьох інших 
аспектів організації освітнього процесу 
та побуту.

Важливо, що абітурієнти надава-
ли перевагу тим закладам освіти, які 
в надскладних умовах намагаються 
тримати високу якість підготовки 
фахівців, пропонуючи очну і зміша-
ну форми навчання, як от у НУБіП. 
Звісно, ворог може внести збройні 
корективи в наші плани, але нам, як 
писав поет, своє робить.

Тепер кілька цифр. За результата-
ми подачі заяв в приймальну комісію 
на денну форму навчання на базі 
ПЗСО університет увійшов до ТОП-
10 кращих вишів країни – 9436 на ОС 
«Бакалавр» та 437 на ОС «Магістр» 
спеціальності «Ветеринарна медици-
на». Загалом же число заяв на базі 
шкільного атестату складала 10540. 
Університет посів другу сходинку в 
рейтингу поданих заяв на базі дипло-
ма молодшого спеціаліста – 1729 
заяв. Загальна ж кількість вступників, 
допущених до конкурсу, – 12162.

А після закінчення вступної кам-
панії маємо такі показники: на бака-
лаврат і в магістратуру ветеринарно-
го спрямування зараховано 3556 
осіб, в магістратуру – 2086.

– Які спеціальності університе-
ту у цьому році були найпопулярні-
шими серед вступників?

– Сьогодні університет пропонує 
вступникам 51 бакалаврську освітню 
програму з 22 галузей знань, які є над-
звичайно актуальними для економіки 
нашої країни та забезпечення якісних 
показників життя людей. Зокрема, 

нашими лідерами серед спеціальнос-
тей, що характерні для університетів 
наук про життя, за кількістю поданих 
заяв на бакалаврат були «Агрономія», 
«Ветеринарна медицина», «Агроінже-
не рія», «Харчові технології» і «Геодезія 
та землеустрій». Зважаючи на поліпро-
фільність НУБіП, хочу відзначити попу-
лярність таких спеціальностей, як 
«Психо логія», «Маркетинг», «Менедж-
мент», «Інженерія програмного забез-
печення», «Комп’ютерні науки», «Кібер-
без пека та захист інформації». Решта 
спеціальностей також мали попит, а на 
деякі з них кількість заяв було найбіль-
шою серед всіх закладів вищої освіти.

– Які фактори, на Вашу думку, 
повпливали на такий розподіл заяв? 
Як формувався підвищений попит 
на окремі освітні програми?

– Найголовніший чинник – це 
війна. Саме функціонування економіки 
у воєнний період та післявоєнне від-
новлення визначають уподобання 
вступників. Високий попит на спеці-
альності, пов’язані з агробізнесом, 
зокрема «Агрономія», «Ветеринарна 
медицина», «Агроінже не рія», є логіч-
ним. В українському суспільстві є розу-
міння важливості аграрного сектору 
для економіки країни. Успішне ведення 
агробізнесу залежить від багатьох чин-
ників, але насамперед це знання і вмін-
ня застосовувати сучасні технології 
вирощування, виробництва, перероб-
ки, захисту продукції рослинництва та 
тваринництва, автоматизація та циф-
ровізація як управлінських, так і вироб-
ничих процесів. Сучасні лабораторії 
університету та кваліфікований профе-
сорсько-викладацький склад відкрива-
ють доступ до вивчення таких передо-
вих технологій. До речі, до Дня знань 
відкрито 11 нових та модернізованих 
лабораторій.

Значна кількість поданих докумен-
тів на IT-спеціальності свідчить про 
неспадаючий попит на фахівців у 
сфері сучасних технологій. Вони необ-
хідні і для потреб цивільних професій, 
і знайшли своє місце у Збройних Силах 
України. Водночас наш університет уні-
кальний своєю предметною областю 
природокористування саме для таких 
спеціальностей. Аграрний сектор вико-
ристовує всі можливі цифрові техноло-
гії для ведення агробізнесу – від точно-

го землеробства до систем штучного 
інтелекту у бортових пристроях. На 
факультеті інформаційних технологій 
нещодавно відкрито лабораторію 
штучного інтелекту, де займаються ана-
лізом та розробкою технологій ШІ для 
прикладних завдань сільськогосподар-
ської галузі. Безперечно, це стартап, 
який «вистрілить».

Високий інтерес до управлінських 
і економічних спеціальностей, таких 
як «Маркетинг», «Фінанси, банківська 
справа та страхування», «Менеджмен» 
та інших вказує на потребу ринку в 
кваліфікованих управлінцях та марке-
тологах: важливо не лише організува-
ти виробництво, а й знайти ринки 
продажу, зпозиціонувати її. Ми вчимо 
цьому мистецтву студентів.

Також надзвичайно зацікавила 
новинка – освітня програма «Менедж-
мент міжнародного бізнесу», куди 
активно вступали абітурієнти з усіх 
регіонів України. Велика кількість заяв 
була і на психологію. З одного боку, 
держава надає підтримку і збільшила 
кількість бюджетних місць, з іншого 
– в умовах війни та в повоєнний час є 
велика потреба на фахівців з психоло-
гічного здоров'я. Стабільний інтерес 
був і до спеціальностей «Філологія», 
«Право», «Екологія», «Готельно-
ресторанна справа» та багатьох інших.

19 серпня, приступаючи до занять 
нового навчального року, ми розпоча-
ли навчання у очному форматі для 
студентів перших та других курсів, а у 
змішаному – для старших курсів бака-
лаврату. У перший тиждень навчання 
пройшли посвяти першокурсників у 
студенти, Школа першокурсника, 
заходи на факультетах та в ННІ, які 

дали новому поповненню впевне-
ність, що в університеті забезпечать 
всі умови для якісного навчання.

– І наостанок. Маємо таку кар-
тину: накази про зарахування під-
писано, навчальний рік почався. І 
раптом знаходиться той абітурі-
єнт, який чи то проспав вступну 
кампанію, чи з інших причин, але 
вирішив подати документи на нав-
чання. Які у нього шанси?

– Шанси є. Їх надають зміни до 
правил прийому на навчання до 
НУБіП України у 2024 році від 15 
липня цього року. Мова про додаткові 
строки прийому заяв та документів, 
конкурсний відбір та зарахування на 
навчання. Щоправда, на бакалаврат 
цей термін вже завершився. А от 
щодо магістратури – час ще є. Для 
здобуття освітнього ступеня магістра 
на основі НРК6 та НРК7 – початок 
прийому заяв та документів 24 верес-
ня 2024 року, закінчення – до 16.00 
26 вересня. Фахові випробування, 
співбесіди – 26 вересня, оприлюд-
нення рейтингового списку – 28 
вересня. Виконання вимог до зараху-
вання – до 10.00 29 вересня. 
Зарахування – не пізніше 29 вересня.

І, нарешті аспірантура. Якщо 
основна вступна кампанія заверше-
на і 2 вересня вступників було зара-
ховано, то що робити тим, хто спіз-
нився? Для таких запроваджена 
додаткова вступна кампанія: прийом 
документів – з 25 по 27 вересня 2024 
року, вступні випробування – з 1 по 
4 жовтня, зарахування 7 жовтня.

– Дякуємо за розмову.
Денис Рудень,

Олена Шульга

ТРОЄ В ОДНОМУ ЧОВНІ

– Що привело вас в Голосіїв?
Карина: Ще навчаючись у коле-

джі, розуміла, що далі продовжувати-
му його саме в НУБіП. Наші випус-
кники старших курсів вступали на 
бакалаврські програми, і потім при 
зустрічах висловлювали задоволен-
ня рівнем і якістю освіти в універси-
теті. Після Дня відкритих дверей, на 
який приїхала разом зі своїми одно-

групниками, я ще більше впевнилась 
у своєму виборі. Ошатні аудиторії та 
навчальні корпуси, цікаві у спілку-
ванні педагоги, багато цікавинок: 
Студентський сквер, ботанічний сад, 
лабораторія віртуальної реальності…. 
Я була зачарована!

Валерія: Мій вибір університету 
та спеціальності був визначений 
кількома факторами. В першу чергу, 

виш, а отримати освіту у двох, та ще 
один з яких закордонний?

Крім того, вже маючи освіту 
фахового молодшого бакалавра і 
маючи уявлення про те, що таке 
навчальний план, я поцікавилась ще 
на етапі подання документів, які дис-
ципліни пропонуються до вивчення 
за обраною програмою. І була задо-
волена: я хочу знати, що тут пропо-
нують! Мене цікавлять програми 
професійного зростання, формуван-
ня лідерських якостей.

Єлизавета: Для мене в опану-
ванні чогось нового є дуже важли-
вою практична складова. Саме тому 
дуже цікавими є ті моменти, завдяки 
яким розумію, як теорію можна 
застосовувати на практиці, у май-
бутній професійній діяльності, у 
повсякденному житті. Ознайо-

високим рейтингом університету та 
його відмінною репутацією. Також 
врахувала рекомендацію знайомої, 
яка успішно завершила навчання на 
гуманітарно-педагогічному факуль-
теті та вже вступила до магістратури.

Єлизавета: Вирішила, що НУБіП 
є тим самим закладом, у якому я б 
хотіла отримувати вищу освіту. Крім 
того, мої сумніви чи вагання були 
абсолютно розвіяні після зустрічі із 
завідувачем кафедри професором 
Русланом Сопівником. Такого захо-
плення своєю професією та своїм 
закладом освіти я не зустрічала! 

– Чого очікуєте від навчання?
Карина: Дуже цікавить програ-

ма подвійного диплому, яка діє в 
університеті. Хіба це не класно – 
подати документи і вступити в один 

мившись із життям студентів, які 
опановують знання зі спеціальності 
«Професійна освіта», відзначила для 
себе саме ті моменти, що окреслю-
ють практичну сторону навчання: 
екскурсії на виробництво, на роз-
садник, на пасіку, наявність оснаще-
них лабораторій, практики на різ-
них базах, можливість участі у різ-
них науково-практичних конфе-
ренціях, семінарах. Це ж багатющий 
досвід, хіба не так? 

Валерія: Я шукала спеціальність, 
яка б поєднувала можливості опану-
вання дисциплін агрономічних і 
педагогічних. Мені це цікаво. У май-
бутньому бачу себе бізнес-коучем 
саме в аграрному секторі: мрію про-
водити навчання персоналу, колек-
тивні тренінги. І обрана мною спеці-
альність – якраз те, що потрібно!

Валерія Андрущенко, Карина Гумнова, Єлизавета Содель: компанія цих юнок обрала спеціальність 
«Професійна освіта» (аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові техно-
логії). Випускниця столичного ліцею №243 та вихованиці Боярського фахового коледжу зустрілися і позна-
йомилися вже тут, у нашому університеті. Такі собі троє в одному човні, майже як в Джерома К. Джерома.

ВІД УСПІШНОЇ ВСТУПНОЇ КАМПАНІЇ – ДО ЯКІСНОЇ ОСВІТИ
Завершилася вступна кампанія 2024 до закладів вищої освіти для вступників на бакалаврські та магістерські освітні програми. В умовах воєнного стану процес подачі доку-
ментів відбувався переважно в електронній формі через особисті кабінети вступників, хоча особистої присутності ніхто не відміняв.
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У «ПЕРЛИНІ ПОДІЛЛЯ»

ГЕНЕРАТОР ВІД ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА

ЗА ПІДТРИМКИ 
НАРОДУ ЯПОНІЇ

АДАПТУЮЧИСЬ  
ДО ДИРЕКТИВ ЄС 

HORSCH: ГАРАНТІЯ НАДІЙНОСТІ

ПАРТНЕРСТВО

ГОСТІ, ЯКИХ ЧЕКАЮТЬ

ВІСТІ З РЕГІОНІВ

ПРОБЛЕМИ ГАЛУЗІ

Нас зустрічали голова наглядової 
ради Герой України Петро Іващук, 
генеральний директор підприємства 
Сергій Іващук та його заступник 
Сергій Яловчук, які представили 
структуру підприємства, його еконо-
мічні показники, досягнення та пер-
спективи. Увагу привертають сучасні 

Гостем університету був прези-
дент Товариства Червоного Хреста 
України, Міністр охорони здоров’я 
(2005 рік) Микола Поліщук. 
Долучившись до засідання вченої 
ради університету, він привітав 

Колектив Немішаївського фахо-
вого коледжу НУБіП України мав за 
честь зустрічати міністра освіти, куль-
тури, спорту, науки і технологій 
Японії Моріяма Масахіто. Цей візит 
став можливим у межах грантової 
угоди між урядом України та 
Японським агентством міжнародного 
співробітництва за підтримки народу 
Японії. Директор Володимир Альохін 
презентував гостям матеріально-тех-
нічну базу коледжу, зокрема те, як 
використовується у освітньому про-
цесі новітня сільськогосподарська та 

«Стан лісового господарства 
України та необхідність його адаптації 
до директив ЄС з врахуванням сучас-
них вимог» – саме таку тематику роз-
глядали на Всеукраїнському круглому 
столі, ініціаторами проведення якого 
стали ННІ лісового і садово-паркового 
господарства НУБіП та Товариство 
лісівників України. У його роботі брали 
участь народні депутати України, пред-
ставники Державного агентства лісо-
вих ресурсів України та їх управлінь, ДП 
«Ліси України», керівники міжрегіо-
нальних управлінь та філій, 
Держпродспоживслужби, науковці, 
представники громадських організацій 
– Всеукраїнської екологічної ліги, 
Всеукраїнської асоціації мисливців та 
користувачів мисливських угідь.

Вітаючи учасників, ректор універ-
ситету, Вадим Ткачук відмітив важли-
вість обраних тем та експертну роль 
науковців НУБіП у розробці законодав-
чих ініціатив в сфері лісового госпо-
дарства. Голова Комітету Верховної 
Ради України з питань екологічної полі-
тики та природокористування Олег 
Бондаренко – важливість адаптації 
лісового законодавства України до кра-
щих європейських практик та необхід-
ності розробки нової редакції Лісового 
кодексу. А його колега народний депу-

У ході спілкування з його директо-
ром Йоханнесом Клютом та ключови-
ми менеджерами компанії обговорю-
валися можливості розвитку співпраці 
в освітній сфері. Мова, зокрема, йшла 
про підготовку фахівців інженерного 
та агробіологічного профілю. До речі, 
тут вже успішно працюють чимало 
випускників НУБіП України.

Керівник «ХОРШ Україна» позна-
йомив ректора університету з навчаль-
но-виробничою базою представництва 
та основними продуктами компанії, які 
користуються попитом в українських 
виробників сільськогосподарської про-
дукції, – грунтообробною, посівною 
технікою, обприскувачами, технологія-
ми точного висіву, логістичними та 
інтелектуальними системами, техноло-
гіями гібридного сільського господар-
ства тощо. Було обговорено подальші 
прикладні кроки співпраці, зокрема 
проведення семінарів для науково-пе-

елеватор, молочно-товарні ферми, 
де утримуються понад 4 тисячі дій-
них корів. Господарство продовжує 
модернізувати і розширювати 
ферми, будує нові приміщення та 
доїльні зали, укомплектовуючи їх 
сучасним обладнанням, впроваджує 
інноваційні технології в молочну 

колектив з початком нового 
навчального року, відзначив уні-
кальність нашого навчального 
закладу, який вдало поєднує і розви-
ває українські традиції з новаціями 
у аграрній сфері.

комп’ютерна техніка, надана народом 
Японії. Зауваживши, що колектив 
коледжу працює, щоб гідно предста-
вити заклад освіти на міжнародній 
арені, він висловив сподівання щодо 
можливості подальшої співпраці в 
освітній сфері.

Приємно, що пан Моріяма 
Масахіто, відмітивши якісну роботу 
нашого коледжу, зазначив: допомога 
Україні, зокрема закладам освіти, є 
дуже важливою для народу Японії.

Олена Кищук,
соціальний педагог 

тат Олександр Матусевич, привернув-
ши увагу до важливості виконання 
європейських стандартів у галузі і еко-
логічно виваженого ведення лісового 
господарства в Карпатському регіоні, 
окремо відмітив досвід науковців інсти-
туту в проєктах законів. Генеральний 
директор ДП «Ліси України» Юрій 
Болоховець зазначив, що фундаментом 
нової лісової політики є перехід до 
природного лісівництва. Обраний 
напрям повністю відповідає останнім 
директивам ЄС і є відповіддю на запит 
суспільства та сприяє сталому розвитку 
галузі. Директор ННІ лісового і садо-
во-паркового господарства Роман 
Василишин відмітив роль інституту у 
виборі та висвітлюванні важливої тема-
тики на круглому столі.

Своєчасне проведення таких 
заходів, коли в обговоренні беруть 
участь законодавці, експерти і 
виробничники, і, що особливо важ-
ливо, проблеми лісового господар-
ства обговорюються в одному з кра-
щих університетів України, який є 
базовим для підготовки лісівників, 
має багатопрофільні освітянські 
програми для більшості напрямків 
розвитку держави, – надзвичайно 
важливо.

Інф. «УК»

дагогічних працівників (для цього тут 
створені ідеальні умови – як для теоре-
тичних, так і практичних семінарів для 
партнерів), гостьових лекцій представ-
ників компанії для студентів, перспек-

тиви відкриття навчально-демонстра-
ційної лабораторії в університеті. 
Найближчим часом відбудеться обмін 
делегаціями на рівні експертів.

Наш кор

галузь, що забезпечує отримання та 
зберігання молока найвищої якості.

– Завдяки тісній співпраці універ-
ситету та НВА «Перлина Поділля», тут 
постійно проходять виробничу прак-
тику студенти НУБіП. От і цього літа 
тут практикувалися 16 наших здобу-
вачів вищої освіти спеціальності 
«Ветеринарна медицина», – говорить 
завідувач кафедри ветеринарної 
репродуктології Олександр Вальчук. 
– І не дивно, що у них сформувалися 
позитивні враження від такого висо-
котехнологічного підприємства.

Ректор Вадим Ткачук відмітив інно-
ваційність «Перлини Поділля», подяку-
вав його керівництву та наголосив на 
розширенні співпраці – в освітньому та 
науковому напрямках. І запросив Петра 
Володимировича та Сергія Петровича 
Іващуків взяти участь у форумі «SEB-
2024», який відбудеться в НУБіП України 
у жовтні цього року.

Юрій Жук,
заступник декана

факультету  
ветеринарної медицини

Український Червоний Хрест, 
який залишався з народом навіть у 
найскрутніші часи, відгукнувся і на 
прохання колективу НУБіП поспри-
яти в забезпеченні енергетичної 
автономії на період можливого 
вимкнення електроенергії. І для 
цього передав університету потуж-
ний дизель-генератор на 170 кв/год. 
Відповідний сертифікат Микола 
Поліщук і передав президенту 
Станіславу Ніколаєнку та ректору 
Вадиму Ткачуку, а сам генератор вже 
в університеті і готовий до роботи.

А загалом на сьогодні універси-
тет для забезпечення якісного 
навчального процесу вже має чима-
ло генераторів, придбаних універ-
ситетським коштом. Вони встанов-
люються у навчальних корпусах і 
забезпечуватимуть освітній процес.

Олена Шульга

Делегація НУБіП України на чолі з ректором Вадимом Ткачуком відвідала з робочим візитом ТОВ НВА 
«Перлина Поділля» – одне із поліпрофільних провідних сільськогосподарська підприємств Хмельницької 
області і України, основними видами діяльності якого є рослинництво, тваринництво, металопласти-
кові конструкції, продаж сільськогосподарської техніки.

Зі ще одним робочим візитом ректор Вадим Ткачук відвідав «ХОРШ Україна» – українське представни-
цтво компанії HORSCH, провідного світового виробника інновативної сільськогосподарської техніки і 
сучасних рішень у сферах обробітку ґрунту, сівби та захисту рослин. 
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ГЕОЗЕДИЧНІ ПРАКТИКИ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКІВ

ОПАНОВУЮЧИ ФАХ МІЖНАРОДНІ ЗВ'ЯЗКИ

Яскравість 
«Літньої школи із геодезії 
та землеустрою2024»…
Літо для студентів першого й дру-

гого курсів факультету землевпоряд-
кування – це період проходження 
цікавих і пізнавальних геодезичних 
практик. З-поміж них майбутні земле-
впорядники з нетерпінням очікували 
на незабутню подію – «Літню школу 
із геодезії та землеустрою», яка надає 
можливість «з головою» зануритись у 
свою професійну діяльність.

Їх сподівання справдились і 
цього року: 149 студентів знайоми-
лися із найсучаснішим геодезичним 
обладнанням та програмним забез-
печенням, і звісно ж, взяли участь у 
цікавих геодезичних конкурсах і 
квестах, організованих на території 
базового закладу НУБіП України.

– Такі зустрічі допомагають 
молоді краще зорієнтуватись у май-
бутніх професійних цілях, надихають 
на подальші зусилля для досягнення 
успіху у своїй кар’єрі, – говорить 
декан факультету землевпорядкуван-
ня Тарас Євсюков – Вони мали чудову 
можливість поспілкуватися, попра-
цювати та перейняти досвід фахівців 
у сфері геодезії та землеустрою.

– Спеціальність «Геодезія та зем-
леустрій» – це дуже важлива сфера, 
що має безпосередній вплив на роз-
виток нашої країни, – відзначає голо-
ва ради роботодавців факультету, 
очільник ВГО «Асоціація фахівців 
землеустрою України» Анатолій 
Полтавець. – Активна участь студен-
тів у «Літній школі» підтверджує праг-
нення до професійного вдосконален-
ня та успіху у цій важливій сфері. 

Роботодавці факультету Андрій 
Менько, Михайло Туряниця, Гліб 
Лісовий, їхні колеги з компаній 
GEOFIX, EINav, Kyivstar, DroneUA та 
інші продемонстрували учасникам 
моделі надсучасних геодезичних 
приладів та обладнання, провели 
цікаві лекції про новітні технології.

Приємним сюрпризом цього року 
став візит у «Літню школу» ректора уні-

Університет Редінг
Під час перемовин ректора універ-

ситету Вадима Ткачука з британським 
колегою – віце-канцлером Універ-
ситету Редінг Робертом Ван де Нортом 
йшлося про плідну співпрацю між 
нашими університетами. Зокрема, реа-
лізований проєкт з розвитку дослід-
ницького потенціалу, що мав місце у 
2023 році: він дав можливість підвищи-
ти навички написання заявок на науко-
ві проєкти та підготовку наукових ста-
тей для 63 НПП університету. Іні ціатива 
мала своє продовження і в цьому році: 
були профінансовані робочі візити 
науковців обох університетів задля 
спільної підготовки заявок на грант 
фінансування наукових досліджень. 
Цікавим став і проєкт з підтримки жіно-
чого лідерства в освіті (який під керів-
ництвом заступника декана економіч-
ного факультету НУБіП Юлії Негоди 
реалізується спільно з Університетом 
Редінг): домовлено про проведення 
восени спільного тренінгу в Україні.

– Тож керівники українського і 
британського університетів визначи-
ли пріоритети подальшої співпраці, – 
говорить проректор з науково-педаго-
гічної роботи та міжнародної діяльно-
сті Олександр Лабенко. – Мова про 
узгодження програм подвійних дип-
ло мів, можливі стипендії для студентів 
та викладачів, розвиток спільних 
досліджень у сфері регенеративного 
сільського господарства, харчових 
технологій, педагогіки, програми 
onehealth (Єдине здоров’я) та ряд 
інших. Зокрема, відзначено потребу в 
обміні досвідом з нових інноваційних 
методів навчання для науково-педаго-
гічних працівників університету, під-
вищення навичок володіння англій-
ською мовою. Всі ініціативи Роберт 
Ван де Норт підтримав.

Окремих домовленостей досяг-
нуто і в сприянні встановленню нау-
кових контактів. Сплановано органі-
зувати зустрічі науковців та груп 
дослідників для визначення тематик 
спільних досліджень та підготовки 
відповідних грантових заявок.

Значну увагу ректор НУБіП 
Вадим Ткачук приділив організації 
навчального процесу в університеті 
під час війни та перебоїв у постачан-
ні електроенергії.

Цікавим виявилося і спілкування з 
керівницею інституту освіти Універ-
ситету Редінг професоркою Сарою 
Марстон та її колегою Карен Джонс. 
Як результат, сплановано провести 
обмін досвідом щодо методики 
викладання англійської мови, низку 
онлайн семінарів з інноваційних та 
інтерактивних методів навчання. 
Крім того, найближчим часом буде 
визначена можливість запрошення 
представників кафедр іноземних мов 
на тренінг з опанування нових мето-
дик викладання англійської та підви-
щення професійної майстерності.

верситету Вадима Ткачука і голови 
Національного агентства із забезпечен-
ня якості вищої освіти Андрія Бутенка. 
Вони долучились до демонстрації 
фахового матеріально-технічного 
забезпечення. Сучасні технології знач-
но підвищують якість освіти, забезпечу-
ючи майбутніх фахівців знаннями та 
навичками, необхідними для конкурен-
тоспроможності на ринку праці.

Родзинкою цьогорічної «Літньої 
школи» стала демонстрація від ком-
панії DroneUA інноваційної розроб-
ки – робота-собаки, оснащеної тех-
нологією LiDAR, яка активно вико-
ристовується фахівцями для збору 
даних. Робот може активно залуча-
тися як до охоронної діяльністі, так і 
виконання рятувальних операцій чи 
дослідження місцевості.

Геодезичні конкурси та навігацій-
но-геодезичний квест, на початок 
яких дуже чекали студенти, були спря-
мовані на точність і швидкість, де за 
GPS-координатами потрібно було 
знайти місцезнаходження умовної 
точки (перемогу здобули Михайло 
Ісаєв та Поліна Шиндер). У конкурсі з 
орієнтування на місцевості найшвид-
шим виявився другокурсник Тарас 
Нікітішин. Не менш цікавим виявився 
конкурс на встановлення електронно-
го тахеометра в робоче положення. 
Найшвидше встановила геодезичний 
прилад над точкою команда Дмитра 
Старовойта та Максима Бурана (з 
часом 1 хвилина 47 секунд).

А як же без традиційних змагань 
на кмітливість і винахідливість? 
Студенти, використовуючи набуті 
знання, продемонстрували вміння 
найточніше вимірювати кути, переви-
щення та довжини ліній. Перемогу 
здобули ті, чиї результати були най-
ближчими до реальності: Володимир 
Бакаленко та Олексій Грищак стали 
кращими у вимірюванні перевищень, 
Максим Завистівський і Тимофій 
Касьяненко – в конкурсі з точності 
вимірювання горизонтального кута, а 
Олександр Кудринський та Станіслав 
Малярчук – дирекційного кута.

Королівський 
ветеринарний 
коледж Лондонського 
університету
Результативною виявилася і 

зустріч у Королівському ветеринар-
ному коледжі (одному з найстаріших 
навчальних закладів Великої Британії, 
що має вікову історію і дуже потужну 
матеріально-технічну базу) Лондон-
ського університету. У ході розмови з 
ректором Стюартом Райдом домов-
лено про розвиток співпраці в части-
ні обміну студентами, науковцями та 
проведення онлайн зустрічей з вче-
ними факультету ветеринарної меди-
цини НУБіП для предметного визна-
чення можливих напрямів партнер-
ства, зокрема в реалізації програми 
єдиного здоров’я, міжнародної акре-
дитації ФВМ тощо.

Реалізуючи стратегію 
інтернаціоналізації 
Вадим Ткачук також провів лек-

цію про сучасний стан та виклики 
сільського розвитку в Україні, що 
стало важливим кроком у напрямку 
реалізації стратегії інтернаціоналіза-
ції університету як одного з пріори-
тетів його розвитку. Незважаючи на 
період відпусток та канікул, на неї 
зібралося багато викладачів та аспі-
рантів. Спікер детально розповів про 
стан і роль аграрного сектору в еко-
номіці країни та забезпеченні гло-
бальної продовольчої безпеки, 
виклики ведення сільського госпо-
дарства в умовах війни, підкреслив 
роль освіти і науки в реалізації полі-
тики та цілей сталого розвитку. Було 
окреслено напрями розвитку співро-
бітництва між двома університетами, 
зокрема у сфері регенеративного 
сільського господарства, збереження 
біорізноманіття, відновлення родю-
чості грунтів, подальшої спільної 
проєктної діяльності, програми по -
двій них дипломів тощо. Вадим 
Ткачук також поділився думками 
щодо шляхів переходу від експортно 
орієнтованого сировинного шляху 
розвитку сільського господарства до 
створення лан цюжків доданої варто-
сті, диверсифікації виробництва, 
розвитку кооперації.

Серед присутніх був директор 
школи сільського господарства, полі-
тики та розвитку Саймон Мортімер. 
Його зацікавили питання щодо мож-
ливостей співпраці з питань розвитку 
переробної промисловості, регенера-
тивного землеробства і відновлення 
родючості та якості ґрунтів, що є 
актуальними напрямками досліджень 
для обох університетів і може стати 
основою майбутньої співпраці.

Цей візит став важливим кроком 
у зміцненні міжнародних зв’язків та 
визначення подальшої співпраці між 
нашими університетами.

Оксана Вітряк

Традиційно активну участь брали у 
спортивному блоці викладачі й робо-
тодавці. Перше місце зі стрибків на 
скакалці отримала студентка 1-го 
курсу Анна Назарова, а з підтягування 
на турніку (із загальним результатом 
20 разів) – її однокурсник Сергій 
Лукавський. У турнірі з міні-футболу 
перше місце виборола команда викла-
дачів та роботодавців факультету.

Переможці отримали цінні призи 
та нагороди від роботодавців – 
Асоціації фахівців землеустрою 
України, Асоціації сертифікованих 
геодезистів України та компанії GEOFIX.

 Ольга Пронь,
студентка факультету 

землевпорядкування
…і відлуння 
Дзвінкового
Ще одна з таких захоплюючих 

крайніх практик пройшла у 
Дзвінківському навчально-науково-
му геодезичному полігоні, розміще-
ному на базі Боярської лісової 
дослідної станції.

Першим її пунктом стала науко-
во-дослідна лабораторія біотехноло-
гії рослин. Тут майбутні землевпо-
рядники побачили унікальну колек-
цію рослин in vitro, рідкісні та зника-
ючі види, занесені до Червоної книги 
України, а також ягідні культури. У 
Боярській ЛДС на студентів чекало 
несподіване завдання: боротьба з 
лісовою пожежею. Звичайно, небез-
пека була умовною, але це дозволило 
молоді відчути себе справжніми 
пожежниками.

Другою локацією став власне 
Дзвінківський навчально-науко-
во-виробничий центр. Мальовниче 
село Дзвінкове знову ствло традицій-
ним місцем проведення навчальних 
практик з дисциплін «Топографія» та 
«Геодезія». Здобувачі мали можли-
вість відвідати і попрацювати на 
полігоні, виконати геодезичні вимі-
рювання, опрацювати їх і взяти 
участь у захопливих конкурсах. 

– Це була не просто практика, а 
справжня пригода, яка подарувала 
нам незабутні враження та емоції! – 
запевняє Альона Онопрієнко, сту-
дентка 1-ї групи. – Сподіваюся, 
наступного року ми знову поїдемо в 
Дзвінкове на практику

Дзвінківський навчально-нау-
ково-виробничий центр – це, на 
думку студентів, справжній рай для 
майбутніх фахівців з геодезії та 
землеустрою. Поєднання мальов-
ничої природи і потужної навчаль-
ної бази створює ідеальні умови 
для засвоєння теоретичного мате-
ріалу та відпрацювання практич-
них навичок.

Яніна Степчук,
асистентка кафедри

геодезії та картографії 

Завершився робочий візит делегації НУБіП України до 
Університету Редінг (Велика Британія) 

РОЗШИРЮЄМО СПІВПРАЦЮ  
З УНІВЕРСИТЕТАМИ 
ВЕЛИКОЇ БРИТАНІЇ
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Га зе та На ці о наль но го
уні вер си те ту бі о ре сур сів
і при ро до ко рис ту ван ня 

Ук ра ї ни

Ви хо дить з ве рес ня 1956 ро ку як 
“ЗА СІЛЬ СЬКО ГОС ПО ДАР СЬКІ КАД РИ”,

а з квіт ня 2009 ро ку – як 
“УНІ ВЕР СИ ТЕТ СЬКИЙ КУР'ЄР”

Сві доц тво про дер жав ну ре єс тра цію:
KI №1189 ПР від 02.04.2009 ро ку.

Зас нов ник: 
На ці о наль ний уні вер си тет бі о ре сур сів 

і при ро до ко рис ту ван ня Ук ра ї ни

Ори гі нал  ма кет: 
Ви дав ни чий центр НУ БіП Ук ра ї ни, 

Ки їв, пров. Сіль сько гос по дар ський, 4, корп.17.
тел.: (044) 5278049.

Номер підготовлено 
на базі Видавничого 

центру НУБіП

ЕЛЕКТРОННА ВЕРСІЯ

Ре дак ція га зе ти:
го лов ний ре дак тор

Ва лен тин Об рам баль ський

Над но ме ром пра цю ва ли:

Ди зайн, верс тка – Ан тон Ось мак

ко рес пон ден ти
Єлізавета Махонюк, Олена Шульга

фо то но ме ра:  
Геннадій Кушанов, Олександр Тітов

Ад ре са ре дак ції:
Ук ра ї на, 03041, Ки їв, вул. Ге ро їв Обо ро ни, 15.

Ре дак ція – 3й нав чаль ний кор пус, кім. 23
Тел.:044 5278209. Е ma il: uk@nubip.edu.ua

Га зе та ви хо дить раз на мі сяць.

Точ ка зо ру ав то рів пуб лі ка цій не зав жди 
спів па дає з точ кою зо ру ре дак ції.  

Ру ко пи си та фо тог ра фії не ре цен зу ють ся  
і не по вер та ють ся

СПОРТ ВІТАЄМО!

КОЛИ ПЛЯЖ – НЕ ДЛЯ ЗАСМАГИ

ЧЕМПІОНИ НА ВОДІ

Студентська жіноча збірна 
з пляжного футболу 
НУБіП – серед кращих 
в Києві та Україні
Завершився чемпіонат Києва з 

пляжного футболу серед жіночих 
команд 2024 року. Студентки Націо-
нального університету біоресурсів і 
природокористування України у скла-
ді команди «НУБіПУ-Альтернатива» 
склали гідну конкуренцію столичним 
грандам. Після групової частини зма-
гань наша збірна у півфіналі зустріча-
лась з титулованими спортсменками з 
команди «Енергія», у складі якої гравці 
національної збірної, і у вольовому 
протистоянні виборола перемогу.

У фіналі проти команди КНУ 
збірна НУБіПУ-Альтернатива протя-
гом всього матчу вела у рахунку, та на 
останній хвилині дала можливість 
суперницям зрівняти рахунок та 
спробувати долю в післяматчевих 
пенальті. На жаль, фортуна була не на 
нашому боці: НУБіПУ-Альтернатива 
поступилась з рахунком 3:4.

У підсумку студентська жіноча 
збірна НУБіП України – срібний 
призер чемпіонату Києва, а воротар 
команди Ліза Голік визнана кращим 
голкіпером турніру.

А у Черкасах проходили ігри чем-
піонату України з пляжного футболу 
серед жіночих команд. Збірна НУБіП 
здобула можливість змагатися за п’яте 
місце чемпіонату з МЖФК «Металург» 

У місті Сегед (Угорщина) про-
йшов чемпіонат Європи з академіч-
ного. веслування. Участь у ньому 
взяли і наші студенти 2-го курсу 
спеціальності «Технологія виробни-
цтва і переробки продукції тварин-
ництва» Богдан Якобчук та Данило 
Якобчук – члени збірної України з 
цього виду спорту. Вони у складі 
чоловічої вісімки вийшли до фіналу 
змагань.

Також в місті Рачіце (Чеська 
республіка) проводився чемпіонат 
Європи з веслування на човнах 

У столиці визначили лавреатів 
щорічної премії Київського міського 
голови – кращих представників вишів 
за наукові й творчі досягнення, вне-
сок у розвиток молодіжного руху. 

Лавреатами премії у номінації 
«Наукові досягнення» стали асистент 
кафедри лісівництва Роман Гуржій і 
старший науковий співробітник нау-
ково-організаційного відділу НДЧ 
Ярослав Ковбаса; у номінації «Внесок 
у розвиток молодіжного руху» – 
голова сенату Студентської організа-
ції Олександр Вертелецький, дирек-
тор ННЦ виховної роботи і соціаль-
ного розвитку, старший викладач 

На крайньому засіданні вченої 
ради університету медаллю «За заслу-
ги» було відзначено завідувачів 
кафедр – ботаніки, дендрології та 
лісової селекції Юрія Марчука (який, 
до речі, днями відзначив своє перше 
70-річчя) і біохімії імені академіка 
М.Ф. Гулого Віктора Томчука, а також 
професорів Дмитра Засєкіна (кафе-
дра гігієни тварин і харчових продук-
тів імені професора А.К. Ско роходька), 
Ярослава Михай ло вича (кафедра тех-

із Запоріжжя. У підсумку – блискуча 
перемога з рахунком 12:6. Жіноча 
студентська збірна НУБіП України 
(тренер – старший викладач Олена 
Отрошко) – у п’ятірці кращих команд 
з пляжного футболу в Україні. 

Чоловіча бронза 
чемпіонату України
Черкаси ж приймали і чемпіонат 

України з пляжного футболу серед 
чоловіків. Йому передувала серія від-
біркових турнірів у містах та облас-
них центрах. Найпотуж ніший про-
йшов у Києві: він налічував 24 коман-
ди і тривав близько трьох місяців. Ті 
колективи, що виграли найбільшу 
кількість ігор, відібралися до вищої 
ліги Києва і мали право змагатися за 
три путівки на чемпіонат України. 

кафедри управління та освітніх тех-
нологій Сергій Михнюк і доцентка 
кафедри маркетингу та міжнародної 
торгівлі Олена Нагорна.

Подяками департаменту молоді 
та спорту КМДА за вагомий особи-
стий внесок у розвиток молодіжного 
руху й молодіжної політики, активну 
громадянську позицію, волонтер-
ську діяльність нагороджені студен-
ти гуманітарно-педагогічного 
факультету Євгенія Кедич і Петро 
Шишков.

Групу активної творчої молоді 
також було нагороджено і відзнака-
ми Голосіївської РДА.

нічного сервісу та інженерного 
менеджменту імені М.П. Момотенка).

Регалії «Заслуженого професо-
ра НУБіП України» вручено профе-
сорці Ользі Якубчак, «Заслуженого 
науково-педагогічного працівника 
НУБіП України» – професору 
Ростиславу Тарасенку, «Заслуженого 
працівника НУБіП України» – завід-
увачці лабораторією ботаніки, ден-
дрології та лісової селекції Наталії 
Євстігнєєвій.

Наймайстерніші члени збірної 
НУБіП – студенти спеціальності «Фі -
зич на культура і спорт» Олег Сіренко, 
Антон Росс, Данило Кунцевич, 
Назарій Мануков, Дмитро Мельничук 
– були запрошені до команди «Аль-
тер натива», президент якої є стей-
кхолдером цієї ОП (команду очолив 
завідувач кафедри фізичної культури і 
спорту Микола Костенко, якого, до 
речі, було визнано кращим тренером 
чемпіонату.-Ред.).

Інші наші гравці підсилили такі 
бічсокерні колективи: Іван Глуцький 
– Griffin, Артем Федорченко – NC 
Beachsoccer, Віктор Головатюк, Ігор 
Малюк – VPK-Поверхность ТВ, Євген 
Мельничук, Владислав Кулик – 
Domino`s Pizza.

ФК «Альтернатива» посіла перше 
місце і автоматично виборола путівку 
на чемпіонат України. До неї доєдна-
лися NC Beachsoccer і BSC Arturmusic. 
Та, на жаль, втративши двох гравців, 
команда не змогла пробитися у фінал 
чемпіонату, але поборолася за третє 
місце. І успішно: у вирішальному поє-
динку здолали NC Beachsoccer. Тож 
третє місце – у ФК «Альтернатива», а 
студенти НУБіП України Іван 
Глуцький, Олег Сіренко, Антон Росс і 
Данило Кунцевич – бронзові призери 
чемпіонату України з пляжного фут-
болу 2024 року.

Микола Костенко,
завідувач кафедри фізичної 

культури і спорту

«Дракон». Жіноча команда України, 
до якої входить третьокурсниця 
спеціальності «Водні біоресурси 
та аквакультура» Сніжана Жигайло, 
зайняла перше місце в медальному 
заліку та змогла виборола сім 
медалей.

Микола Войналович,
заступник декана факультету Добірку підготував Ярослав Костенко,

провідний фахівець відділу виховної роботи та студентських справ

ЛАВРЕАТИ ПРЕМІЇ 
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

ІМЕННІ СТИПЕНДІЇ 
ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

УНІВЕРСИТЕТ ВШАНОВУЄ

Іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів 
наук у 2024 році призначено доценту Антону Кошелю на виконання науко-
вої (науково-технічної роботи «Геоінформа цій  на система як інструмент для 
підтримки процесів регіонального розвитку та повоєнного відновлення в 
Україні: концептуальні засади та перспективи») і професору Юрію 
Ромасевичу – «Синтез оптимального керування рухом механізмів ванта-
жопідйомних машин».




